UBND QUAN THANH XUAN PE KIEM TRA KHAO SAT HQC SINH LOP 9

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO NAM HOQC 2022 - 2023
Mén kiém tra: TOAN
PE CHINH THUC Ngay kiém tra: 24/3/2023
Thoi gian lam bai: 120 phiat
(Dé kiém tra gém 01 trang)
Bai I (2,0 diém) Cho hai biéu thir 4353 Jx-2 12 Jx+d

VE B {5 DREY.
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1) Tinh gi4 trj cia biéu thic 4 khi x=16.
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2) Chimg minh B =

3) Xét biéu thirc P= A.B. Tim tht ca gia trj cia x théa min V3P —1=+2P* -1.
Bai I (2,5 diém)

1) Giai bai todn sau b&ng cdch Idp phuong trinh hodc hé pheong trinh:

Hai 6 t6 cling khéi hanh tir A dé di dén B trén quing dudmg AB dai 210km. Vén téc cia 8 t3 thir
hai lénhonvéntéc cla 6 to thir nhat 1a 10km/h nén 6 td thir hai dén B sém hon 6 td thir nhit 30 phut.
Tinh vin toc cua mdi & td trén quing dudmg AB.

2) Hai dang D4 Lét cao 42m - 13 ngon hai
ding cao nhit quin dio Trudomg Sa thudc Viét Nam  Hx
M@t tau hiu cin thyc hién nhiém vy tiép té nhu yéu déog
phim cho ngon hii dang Pé Lat; Tai mdt diém dimg a Tiu
nghi, ngudi 14i tau nhin thdy ngon hii ding dudi mot
gbc @ =10° (nhu hinh v& bén). Héi khoang céch tir tau dén chin ngon hai ding xfp xi bao nhiéu mét?
(Lam tron két qua dén chit s6 hang don vi).

Bai III (2,0 diém)
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2) Trong mjt phiing toa d9 Oxy, cho parabol (P):y=x" va dudmg thing (d):y = 2mx—m® +1.

a) Chimg minh véi moi gid trj cia m, dudmg thing (d) ludn cit parabol (P) tai hai diém phan
biét c6 toa dd (x;: %) va (x30,) -

b) Tim tét ci gi trj cia m @& y, +y, +2x +2x, =8.
Bai IV (3,0 diém) Tir diém M nim ngoai dudmg tron (0), ké hai tiép tuyén MA, MB (A4, B la cic tiép
diém) va cét tuyén MNP (N nim gitta M, P) v6i dudmg tron (0). Goi / 12 trung diém cia NP.

1) Chimg minh nim diém M, 4, B, 0, I cing thubc mdt dudng tron.

2) Goi K 1a giao diém cia OM vi AB. Chimg minh MK MO = MN.MP.

3) Goi C la hinh chiéu cia 4 trén BM, D I3 hinh chiéucla B trén AM . Goi H Ia giao diém cia
AC va BD. Chimg minh ba diém O, H, M thing hang va /4 13 tim dudmg tron ndi tiép tam gisc DKC.
Bai V (0,5 diém) Cho x, y 12 hai sé duong théa min x* +2)* + 2xy -4y -5<0.
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Tim gi4 trj nho nhét cua biéu thire P=y—x+—+£.
x y

1) Gidi hé phuong trinh

Hét
(Cén b6 coi kiém tra khing gidi thich gi thém)




